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座間市教育委員会６月定例会会議録 

 

１ 開 会 日  令和７年６月１１日（水） 

 

２ 場 所  座間市役所５階教育委員会室 

 

３ 出席委員  教育長        木島 弘 

        教育長職務代理者   北村 美奈子   委員       有山 周一 

        委員         馬場 悠男    委員       升水 由希 

 

４ 出席職員  教育部長       髙木 力     教育総務課長   冠 秀一 

        学校再編推進担当課長 齊藤 純     就学支援課長   髙田 光拡 

        保健給食担当課長   古場 修     教育指導課長   下斗米 淑子 

        教育研究所長     本多 宏之    生涯学習課長   郡司 勉 

        図書館長       飯田 京子 

 

５ 書 記  教育総務係長     菅野 修平    教育総務課主事  岡﨑 郁弥 

 

６ 開会時刻  午前９時３８分 

 

７ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ２２ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

２ ２３ 座間市学校運営協議会委員の解任について 教育指導課長 承認 

３ ２４ 座間市学校運営協議会委員の任命について 教育指導課長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 報告者 結果 

１ ８ 県費負担教職員の任用について 就学支援課長 ― 

 

８ 閉会時刻  午前９時５６分 
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木島教育長 それでは、ただいまより座間市教育委員会６月定例会を開会いたします。 

お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長 それでは、会期は６月１１日今日一日といたします。 

次に、座間市教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に

馬場委員と升水委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

 

木島教育長 続きまして、前々回及び前回会議録の承認に移ります。 

座間市教育委員会４，５月定例会の会議録について、事前に配付のとおりですが、

御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、前々回及び前回会議録は承認することでよろしいで

しょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議等ないようですので、前々回及び前回会議録は承認いたします。 

なお、会議録の署名は、本定例会後に行うことといたします。 

続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過を報告いたします。 

 

＜教育長報告＞ 

 

木島教育長 ５月１４日（水）教育委員会定例会、教育長、教育長職務代理者、有山委員、馬場

委員、升水委員出席です。 

      ５月１５日（木）から１６日（金）まで埼玉県川越市で行われた、全国都市教育長

協議会定期総会並びに研究大会、教育長出席です。 

      ５月１７日（土）市ＰＴＡ連絡協議会定期総会、教育長、有山委員出席です。 

      同日、家庭教育研究集会、教育長、有山委員出席です。 

      ５月１８日（日）第３回世界平和音楽祭Ｆｒｏｍ海老名～百万人の心をつなぐ第九

～、教育長出席です。 

      ５月１９日（月）第１回市学校再編計画策定委員会、教育長、教育長職務代理者出

席です。 

      同日、市“社会を明るくする運動”推進委員会、教育長出席です。 
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      ５月２１日（水）和座海綾租税教育推進協議会、教育長出席です。 

      ５月２２日（木）市文化協会総会、教育長出席です。 

      ５月２３日（金）公民館まつり、教育長出席です。 

      同日、県都市教育長協議会総会、平塚市で行われました。教育長出席です。 

      ５月２６日（月）市長定例記者会見、教育長出席です。 

      同日、市青少年薬物乱用・いじめ防止等対策連絡協議会、教育長出席です。 

      ５月２７日（火）市スポーツ・文化振興財団評議員会、教育長出席です。 

      同日、市民芸術祭さつき花季展、教育長鑑賞です。 

      ５月２８日（水）教育事務点検評価委員会第１回会議、教育長出席です。 

      同日、市民芸術祭さつき花季展表彰式、教育長出席です。 

      ５月３０日（金）市議会第２回定例会 開会・総括質疑、教育長出席です。 

      同日、関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会（長野大会）、教育長職

務代理者出席です。 

      ６月１日（日）小学校運動会、栗原小学校、相模が丘小学校、立野台小学校を教育

長、馬場委員、升水委員が視察しました。雨天のため１日順延となりましたが、視察

いただきありがとうございました。 

      ６月２日（月）ＳＣ相模原「座間市ホームタウンデー」チケット贈呈式、教育長出

席です。 

      ６月３日（火）相模獣医師会総会懇親会、教育長出席です。 

      ６月６日（金）市議会第２回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      ６月９日（月）市議会第２回定例会 一般質問、教育長出席です。 

      ６月１０日（火）市議会第２回定例会 一般質問、教育長出席です。 

 

木島教育長 以上です。ただいまの経過報告について、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 御質問等もないようですので、以上で経過報告を終わります。 

次に、本日の案件に移りますが、まずは非公開とする案件についてお諮りします。

２ページの議事運営要領を御覧ください。本日の案件はすべて人事に関する案件です

ので非公開にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

木島教育長 御異議なしと認め、本日の案件はすべて非公開といたします。 

 

（議案第２２号「座間市教育委員会職員の人事について」、議案第２３号「座間市学
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校運営協議会委員の解任について」及び議案第２４号「座間市学校運営協議会委員の

任命について」並びに報告第８号「県費負担教職員の任用について」は非公開） 

 

木島教育長 本日の案件は以上です。 

その他、会議の中で取り上げたいことはございますか。 

 

（冠課長 挙手） 

 

木島教育長 冠教育総務課長、お願いいたします。 

 

冠課長   令和７年度全国市町村教育委員会連合会功労者表彰について、本市に関わる方の受

賞を御報告いたします。 

令和７年５月２１日（水）に全国市町村教育委員会連合会において、本市教育委員

会前教育長職務代理者の鈴木義範氏が功労者表彰を受賞されました。誠におめでとう

ございます。 

報告は以上です。 

 

木島教育長 ありがとうございました。ただいまの件につきまして、御質問等ございますか。 

 

木島教育長 他は、よろしいでしょうか。 

それでは、次回の定例会は令和７年７月９日（水）午前９時３０分から教育委員会

室で開催いたします。 

以上で座間市教育委員会６月定例会を閉じさせていただきます。 

 


